MYHULIMIAJBHBIN OTAII BCEPOCCUMCKOM OJIUMITHA JIbI
IKOJBbHUKOB IO ®U3UKE
2019/2020 YYEBHBINA 'O/
9 kaacc

1. (10 6annos) JlBa aBmaHOCHa IBUXKYTCSI HABCTPEUY JPYT IPYTY C MOCTOSHHBIMU
ckopocTsimu. CKOpocTh nepBoro aBuaHocua 20 km/4, CKOpocTh BToporo — 30 km/d.
B MoMeHT, Korja paccTosiHue MEXIy KopabisiMu paBHO 60 KM, ¢ IEpPBOrO aBHa-
HOCIIa B3JIETAET BEPTOJET U JABHXKETCS MO MPSIMOl KO BTOPOMY aBUAHOCILYy CO CKO-
pocthio 150 km/4. JloneTeB 10 BTOPOTO aBHAHOCIIA, BEPTOJET 3aBUCAET HA 18 Mu-
HYT HaJl 3TUM KOpaOjéM, U 3aTeM BO3BpAIlAE€TCs Ha MEpPBbIA aBUAHOCEL, BHOBb
JBUTASICh cO CKOPOCThIO 150 kM/4. CKOJIBKO BpEMEHH BEPTOJIET OTCYTCTBOBAJ Ha
nepBoM aBuaHocle? Haiiaure myTh, IpOWIEHHBINA BEPTOJIETOM.

2. (10 6annos) Cuctema COCTOUT W3
OJIHOPOJHOTO phluara, OIHOPOIHOMN
peliku u rpysa maccoit m = 0,6 kr, co-
CAUHEHHBIX JIETKUMHU HUTAMH, IEepe-
OpOIIEHHBIMU Y€pe3 HEBECOMbIE 0J10-
ku. [Ipu kaxoit macce M pbryara Bo3-
MOXHO paBHOBecwe cucremsbli? Tpe-
HUSl B CHUCTEME HET. YYaCTKU HUTEM,
HEe Jexalue Ha 0JIOKax, BepTUKAIIb-
HBI.

3. (10 6anno6) lllkompHuIa AJECca MPOBOIUT OIBITHI C HArpeBaHWEM 1 KT BOJBI OT
20°C nmo 60°C. B TeueHue mepBoil MUHYTHI AJiMca MOJBOJMIA K COCYAY C BOJOU
moutHocTh 100 BT, B Teuenne Bropoit MuHyTHI — 200 BT, nanee MOIHOCTh yBEIH-
YMBAJIACH Yepe3 Kakayro MUHyTy Ha 100 Br. 3a xakoe Bpems Boja Harpeercs 10
TpebyeMoi TemriepaTypnl? Y aenbHas TeruioeMkocTh Boabl 4200 J[x/(kr-°C). Ilo-
TEPSIMU TEIUIOTHI PEHEOPEUb.

4. (10 6annos) Korma x miaBaroiield B BoJie JIbJAMHKE MPHUIOKWINA HAMPaBICHHYIO
BBepx cuiny T = 1H, oHa oka3zanace morpyxkeHa B BOAYy HamojoBuHy. C Kakoii
HAIpaBJI€HHOW BHU3 MHUHUMAaJbHOM CWJIOM F Ham0 moAerCTBOBAaTH Ha JIbJAWHKY,
4TOGBI [OMHOCTBIO TIOTPY3HTh €& B Boxy? II0THOCTH BOIBI po = 1000 kr/m°, miot-
HOCTB JibAa p1 = 900 KT/M.

5. (10 6annos) DnekTpuueckas Ielb
MpEeACTaBIsIeT CcoOOM  MPOBOJOYHYIO R
CETKY COCTOSIIIYI0 U3 3BEHBEB, UMEIO-
IUX OJMHAKOBBIC COMPOTHUBJIEHUS R. —®
OnHO 3BEHO 3aMEHEHO Ha BOJIBTMETD,
COTNPOTUBJICHUE KOTOPOTO TOXKE PAaBHO
R. K ceTke nNOOKIIOUEH HCTOYHUK

nanpsoxenuss Ug = 10 B Tak, xak noka- \_,.\EUD
3aHO Ha pucyHke. Halinure nokazanue
BOJITMETpA.

Maxcumanvrnoe koauuecmeo oannos — 50.



